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YcTaBs nponyLieHi yncna.

3anuu «cyciaiB» NogaHuUx YNcen.
52 60 89
62 26 91 90 45 -2 30+ 3
30 '3 28 28 18-10 ' 15-10

3anuwmn cnoyYartky asoundposi 4nucna, a noTiM OOHO-
LMOPOBI.
8, 12, 40, 7, 10, 89, 2, 100, 37.

[MogaHi yncna po3mMiCTu B NOPSAKY 3POCTaHHS.
20,12, 21, 70, 17,72, 27, 77.

Cknaan i po3B’skn 3aaa4y 3a KOPOTKUM 3arnncomMm.
byno — ?
Moixano — 10
3anuwmnoca — 7

BigpnoBigpb:




3anvwm 4ynucna, Wwo MicTatk: 2 aec. 5oa.; 2 nec. 6 on,.;
2 pec. 7 on.; 7 pec. 2oAa.; 7 pec. 7 oa.; 2 gec. 2 oA,

3a ponomorow undp 3, 6 i 9 3anmwn geB’aTb pis-
HUX OBOUNPPOBUX Yncesn. NosacHN, LWo 03Ha4YaE KOXHa
umdpa B 3anunci LmMx 4yncen.

Cknagwn i po3B’sXXn 3aga4vy 3a KOPOTKUM 3annCOoM.

Kynnnn — 30
3'inmn —?
Sanuwmnoca — 20

BigonoBigb:

40-20 30 50 '50-1 70+4 /100
85-5 /35 49| 48+1 70+9 /80

YcTtaB nponyuwieHi 4ymcna, wob pPIiBHOCTI i HEPIBHOCTI
Bynn NpaBuUIIbHUMMN.

+7=10 21> +1 23 < - 10
18 + < 50 100 > 90 + 50 =100 —
Cknaay i po3B’axu 3a4a4y 3a KOPOTKUM 3armcoM.

| — 43 ™

0 &
I — 10 m jHa ? OinbLWwe




Bignosiapb:

25+ 1= 30 + 40 = 45 + 32 =
80 + 14 = 76 + 3 = 64 + 15 =

Cknagu i po3B’skn 3aga4dy 3a KOPOTKUM 3arnvcom.
byno — 12 ancrtp
Mocagunn — ?, Ha 6 ancTp BinbLue

BignoBiab:

Hakpecnu gBa Biopi3kun: ognH 3aBO0BXKM 4 CM, a Apy-
Mm — Ha 5 CM JOBLUUNA.

70 - 20 = 76 — 13 = 80 - 1=
77 —5= 54 - 11 = 68 — 25 =
Cknaan i po3B’sXKn 3aga4y 3a KOPOTKMM 3anmnCcoM.
byno — 45 n

Bipnnnmn — ?, Ha 12 n meHwe

Bignosiapb:




3. Hakpecnn namany niHilo, WO CKNaaaeTbCad 3 TPbOX
BiApi3kiB. [JOBXMHA NepLoro sBigpidka 9 cm, AOBXMHA
APpYyroro — Ha 6 CM MEHLUa, HiXXK O0OBXWMHA NepLoro
BiOpi3Ka, a AOBXMHA TPETbOrO — Ha 2 CM BinbLua, HiX
JOBXWHAa ApYyroro Bigpiska.

1. 3anuwm 3a 3pa3kom.
39=30+9 66 = + 18 = +
27 = + 81 = + 54 = +

2. B aBT06yci 6yno 14 nacaxwvpis. Ha nepwii 3ynmHui
3anLWwno CTiNbkn camMmo nacaxupis. CKisibkKM nacaxupis
cTano B aBTobyCi?

BignoBigb:

3. 3adapbyn TiNbKKU TPUKYTHUKN.




YcTtaB noTpibHi ymcna.

+ 60 = 64 - 11 =36 12 + =35
50+ | =58 - 21 =43 -30=70
Cknagwn i po3B’axun 3aaadi 3a CXxemMmamul.

5 N 34
r ~N ) j Ha ?
— ~— — 22 Dinbwe
BignoBiab: Bignosigb:

Po3rngaHb 306paxeHi ¢irypu. MNignuwmn ix Ha3Bu.

2. 3. 5.
4.
1. 6
1 4.
2 5
3 6

[Miokpecnu 4YncnoBsi BUpasu. 3Hamam ix 3HA4YEHHS.
1%25¢737 1 90-2-3=59792+2+2+2




Y kopobui nexano 34 mogeni mawuHok i 15 moaene
4oBHiB. CKifNlbkn BCbLOro Moaenen irpatluok 6yio B KO-
pobui?

‘Bignosiab:

BuMipan 0oBxXunHu nogaHux Bigpiskis. Ha ckinbku caH-
TUMETPIB OAVH BigpPi30K KOPOTLINIA 33 iHWWA?

DCM

[ — o

DCM o

HATYPANBHI UUCNA. UMCNNO O
35+0=L]1] 28-28=[1] 15+0+24=[1]
909-0=L11" 64-64=L1] 42+36-0=[11

Kynunu 24 3owmntn B KAITUHKY i 45 30WATIB Y NiHINKY.
CKinlbku BCbOro 30LWNTIB Kynunu?

Bignosiap:
1a0m=10cm 15CM=D,D,MD CM
211M:[:D CM 84crv|=D,u,MD CM

9,IJ,M=D:| CM 100 cm = [ | aM




NMAPHI TA HEMAPHI YUCIA

3anuwu Bci napHi yncna mix 17 i 29.

Cknagu i po3B’axu 3aga4y 3a KOPOTKUM 3annUCoM.
byno — ?
MNpopnanun — 15
3anuwwunocs — 14

Bignosiap:

Hakpecnu aBa pi3HUX YOTUPUKYTHUKMU.

KPYrmni YAChnA

70+20=[1] s50+40=[1] @4OD50
60-30=[1] 90-50=[1] 100110

3a geHb 6epesa nornuHae 60 n Bogu, a ocuka — 70 n.

Ha ckinbku MeHLwe niTpiB Boan nornvHae 6epesa, Hix
ocuka?

‘Bignosigb:




3. CKinbkn TPUKYTHUKIB HA ManoHKY?

L] TPUKYTHUKIB

BEJIMMUHNU. OOBXUHA

1. im=L1 [ ldmido o1 am 3mM= OM
am=L1 lom =il LM 50cMm = |am

2. @ GOCMDG,D,M 1MD5,D,M

60cm| 16 m 28cm | 1 m
3. Cknagu i po3B’saxun 3agavy 3a KOPOTKUM 3arnvucoMm.
byno — 34 m

Bukopuctanm — 12 m
3anuwunoca — ?

et - W 1 i
Sk v o
Bignosigp:

BUMIPIOBAHHA OOBXWHU NPEOAMETIB
; 80CM=D,IJ,M 9nMgcm=DjCM
5OCM=D,D,M GJJ,MSCM:EDCM

2. 15um+13ﬂMé[DuM 56 M—24m=_1 Im
26mM+12am=0L1 Im 9%6cm-31cm=| | |cm

3. Cknagu i po3B’axu 3agadvy Ha 4ilo JoJaBaHHSA Npo Ky-
MiBAKO CUTLLIO.

10




Bignosiap:

YAC. OHI TUXXHSA
1. 3anuwmn HA3BU OHIB TUXHS.

2. 2p06u=[1[]ron 1 TMXAeHs = | | Oi6
1rop=[1[ Ixs 65x8 = |ron[ ] xs

3. Ckinbku 4acy MUHYO M NOKa3aMu roAvHHUKIB?

PO3B’A3YBAHHSA 3A0AY HA YAC

1. Marsito — 15 poki, OneHka — Ha 4 poku cTapLia 3a
Martsiqa, a IpuHka — Ha 10 pokiB Monoawa 3a MaTsis.
Ckinbkn pokiB OneHui? lprHLI?

=
Bignosigb:
2] @ 1ron! |80 xs 1 TwxpeHs | | 7 ni6
60 x| | 1 ron 2 no6bu! | 25 ron




KiHoceaHc pos3no4yascsa 0 10 rog i Tpueas 2 rof. O kKo-
TPIN roauHi KiIHOCeaHC 3aKiHYnBCA?
[ 5 N 1 s v o o

l
i [ I [ | | [ | [ ‘
| S5 ok | o |
‘ | | | | ‘ 1 | | | o ol | b A‘._ e
1 ‘

= Yo
BAPTICTDb
: i @ 1 rpH L 1100 «. 1 rpH_._l i"90 K.
1l 110k 56 K. . 1 rpH

42 K. + 22 K. = DLi K. 54rpH+35rpH=__ |rpH

56 k.—24k. = [ lk. 96rpH-33rpH=_L1 |rpn

Cknaau i po3B’sxxu 3a4a4vy 3a KOPOTKUM 3arvCoM.
byno — 85 rpH

Butpatunu — 30 rpH
3anuwunocsa — ?

Er et i a5 ] | [ haals A | |
fk}lt.ﬁ,’,.f.T».,},.’

Binnosiab:

MACA. MICTKICTb

42 kr + 36 kr =L | «r 15n-5n=0L11n

86 kr — 25 kr = | |«kr 36n+13n=_L1In

Cknaan i po3B’sXXu 3aa4y 3a KOPOTKUM 3armcom.
=)

byno B — 28 n

MNepenunn — 8 n B
' S

3anuwunnocb — ?
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Bipnosiaob: | | ] o
3. CkKifibkn HA ManHKY:

a) NpamMunx? [ ] B 0
6) NpoMeHiB? | ><

B) Biopi3KiB? L] A

nia nOOABAHHA. HEBIAOMMWU OOOAHOK

1. 75+ 1=79 [ul -1 Pigprage ol BNEEE[ V= 38
36+ [ ]=58 H¥o4=84 T 1+12=76
2. Y 6ionioteky npuBe3nu 64 kHWXKW. Kisibka 3 HUX —

Bipwi, a 52 kHUrnm — kasku. CKinlbku KHUI 3 BipLlamu
npuee3nu B Bidnioteky?

o SRR G - e | et ' el
T 7{ - 1 | ||
| |

=

l
Bionosiap: | 7] |

R | e

3. 3Hangu OOBXWHY namaHoi NiHil.
B A g g

|

AaiAa BIAHIMAHHA

1. 3anuvwwu Bupasu i 3Hanaum ix 3Ha4eHHs.
» Big, yncna 28 BigHATK 4ynucno 14.
« 3MeHWnT Yyncno 92 Ha 21.

11 1

13

! 1




* PizHuus yucen 86 i 25.
* 65 MiHyC 44.

2. Y miwky Oyno 36 kr uykpy. Ans NpUrotyBaHHa BapeH-
HA Bukopuctanu 12 kr uykpy. Ckinbku Kinorpamis Ly-
KPYy 3avLWmnI0OCa B MilLKy?

BignoBiap:

3. CKiflbkM Ha LbOMY MaJltoHKY YOTUPUKYTHUKIB?

= YOTUPUKYTHUKIB

SHAXOOXKEHHA HEBIQOMOIO 3MEHLUYBAHOIO

1. CLT-5p="34 L [ —38 =20
[ [ 1-36=42 [ I ]-40=50
2. Cknagwn i po3B’sxxn 3aga4vy 3a KOPOTKUM 3armnCcoM.
byno — ?

Bukopuctann — 25 rpH
3anuwmnocs — 41 rpH

14




Bianosigb: . BE ]

SHAXOOXEHHA HEBIOOMOI o BI’EMHUKA
96 =1 1 1L.=9a 74-[ [ ]1=12
87 <[ 15=35 68 - [ | =44

Cknagu i po3B’sxu 3a4avy 3a KOpOTKUM 3anncom.

MoTpibHO — 36 T.
Poadapbysanu — ?
3anvwwunoca — 12 7.

| | |

‘i B : | .

Bignosigb: }

1 I

3AKPINMNEHHA BUBYEHOIO
25 +31 =[] | 27 + 61 =[] | 85-12 =[] ]
22'+ 2= P O 46 i = TRIN sc¥psidiog & [T

91+ 7/ 150 37-70L130

73+ 4[]73 100 - 30| |60
1aom3cm =13 cm - 18 cm =[] am[ ] cm
1oM7cm=[] |cm 15cm =] am[ I cm

PO3B’A3YBAHHA 3A0AY

Konu 3 6inoHa B3sinu 12 n MOJ10Ka, TaM 3anuLLnIIOCS
27 n monoka. Ckinbku niTpiB Monoka Oyno B OiQOHI?

| | 1 -

|

P |
Bignosiap: i

| | | | |
S G | T = A TR T pe——

15




2. Pwubanku cninmanun 48 pnbuH. Cepepn Hux 6yno 15 ka-
pacis, a pewTa — OkyHi. CKiflbkKiu OKYHIB cniimanu pu-
6ankun?

| |
Bignosigb:

T

3. Ha manpganduky aeponopty 6yno 19 BeprtonboTis. [Mic-
NS TOro, $iK KiJibka BEPTOIbOTIB NONETINO0, TaM 3avLlun-
nocsa 11 BeptonboTiB. CKinbkn BEPTONLOTIB NONETINO?

Bip,ﬁdéip,b:

B3AEMO3B’A30K AIN
OOOABAHHA TA BIAHIMAHHA

1. 3 BupasiB Ha JOoJaBaHHA CKiaau Mo ABa Bupasu Ha
BiAHIMaHHA. 3HaNOM X 3HAYEHHS.

H A= H75=

it

2. 0O6Benu Bupasmn, 3Ha4YeHHN AKMx MeHwe 3a 20.

— — +| 7= 6— 3 7=

Il
..I..
I
I
N
S
Il




NMPAMA. BIQ4PI30K

1. Ckinbkn Ha ManoHKy: = \
a) npaMmx? = 5,
6) npomenis? || \B
B) Bigpiskis? | C R

2. Hakpecnu npamy ninito. MosHay aBi Toykm A i B, wo
nexarb Ha Hin, | To4Ky K, fka He NeXuTb Ha Ui nps-
MIilA.

: SRR
)

=anam

3. Hakpecnu Bigpi3kn 3aBOoBxkn 5 cm i 9 cm.

MPOMIHb. KYTWU. NPAMMUMU KYT

1. [lposegu agi npsami, wo nepetuHaoTbes. Mo3Hay Toy-
Ky nepeTtunHy. CKinlbkn yTBOPWUIOCH NPOMEHIB?

=

2. Hakpecnu npsamuin kyT.

17




L

MPAMI TA KPUBI JIHII. MHOINOKYTHUKMU
3’enHart Ha3BU reomMeTpudHux diryp 3 ix 306paxeH-

s o— —
rnpama niHiA

NMPOMIHb

HAM.
BIPI30K

KpuBa niHia

/\/ namaHa /\/\

Po3rnsHe manioHok. Ckinbkun TpUKYTHUKIB TYT 306pa-
XeHo?

[]

CKiNnbkun Ha UMX ManoHKax TPUKYTHUKIB?

MD L]

KPECJNIEHHSA BIAPI3KIB

Hakpecnu Bigpi3ok 3aBaoBxku 8 cwm.

Hakpecnu Bigpisok CD, skuit Ha 3 cMm KOpOTLWMA 3a
BiApI30K AB.




AH —e

_lcm

_1_

Ha ckinbkun CaHTUMeTpiB Biapisok KM poswwuii 3a BiO-
pisok CD? Hakpecnu BiAPI3oK AB, NOBXUHA SIKOroO no-

PIBHIOE PI3HUL OOBXUH LMX Bigpi3kis.

_lem
- —e
K M
_lem
L D
-
FEOMETPUYHI TINA

O6seau kyni.

Aki 3 uux diryp T 3moxeL MOKOTUTU, AKLLO iX Mo-

Knactu Ha 6ik? O6segu.




Ckinbku uMniHApiB Ha MasntoHKy?

L
]
OOVMHULUI OOBXUWUHMN.
NMEPETBOPEHHSA TA NOPIBHAHHA
2 M =20 am 3M4,D,M=ED,D,M
5M=Dj,£I,M 6M2,um=l:[:l,u,m
3,D,M=DjCM 200M=D,D,M
28cm =2 oM 8 cw™m
74 'Cm = D,D,M _lem
19 cm = D,D,M [ ] em
@ 20cM . 2 am 5 cwm 54 cm | |45 cm
45CMD5,D,M 8OCMD8,D,M
42,D,MD24CM 19,D,MD19CM

OAUHMLI OOBXUHM.
AOOABAHHA | BIQHIMAHHA

183cm+5cm=] | |cm 28nm—16p,m=[D,u,M

3dm+12m=l1Im 19cm-9cm=_ | lcm




O9mM6B4cmMm—-—6B4cMm=__M
12gM9cm—-12am = ' cm
5mM2agm+4am3cm=. lam| cm

24pm5cm—-4gvu3cm=. | agm cm

SAKPINNEHHA BUBYEHOrIO.

""""

1gmd4cm=| | | am 28cM =, . OM . cM

3mM9am=_| | am 67cm=@iMi,1.u.M

@ 1,D.MM7CML,J180M 16a0m 1M 3am
1M 100 cm 10,[1,M;_’1M

Hakpecnu Bigpi3ok AB 3aBooBxkn 1 am 1 cm, a Bigpi-
30k CD — Ha 2 cM OoBLUMA.

- Bkt OIS 24 LSS R 0T 4K | —— o SR S B O e ’r 29
e EL_I ROEAINEEEEEETE
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=¥ _r 1 1‘ ( ‘ ? ; [ | ’ T“ ‘
ol oh=gp it | | Rolalgectll | | sl |

CIOXETHI 3A0AUI. CTUIbKWX, CKUJTIBKM...

HapuHka 3Hanwna 12 ninbepesHukia i 5 6inux rpubis,
a IMCUYOK CTiNIbKW, CKiNbKU Nigdepes3HuKiB i Binux rpu-
0iB pazom. CKU‘IbKl/l NMCUYOK 3HanLWnNa ,EI,apleKa’?

el el RS NS (B 2RSS RRL 3Rt a i ll, BTSSR,

B

[

[ | |
K i

|

I SR e e e
Bl,u,noelp,b

— SR S S E—
| |

f P VT - dndadn

i, e

Y capgy nocagunu 23 capxaHui cnue, 12 camkaHuiB
rpyw, a cagaxaHuiB 90nyHb CTiNbKW, CKiNbKW camXaH-
LiB cnuvB i rpywl pasom. Ckinbkn cagxaHuiB s61yHb no-
cagunu B cany?
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3A0AUYI HA 3HAXOOXXEHHSA
CYMU TPLOX OOOAHKIB

[anuHka kynuna 12 4yepBOHUX MOBITPSHUX KYJbOK,
24 3eneHux i 3 cuHix. CKinbkn BCbOro MOBITPAHUX Ky-
NboOK Kynuna ManuHka?

B! B | | s

‘ | | 2 | | 17 1»1‘ X | i | ;i ‘ l__ ’: | ‘Al
T
| I = | } Sy |
|
[

LTS

P 1 S o O I 0 5 o A P
Bionosiap: BE * b 1 T T S L]

1 |




AOOABAHHSA YMCEN YACTUHAMM

MNponoBx obuyncneHHs 3a 3paskom.
6+2+1=6+3=9

2+5+2= L]
13+4+2= | L
64+3+1=1111] | g

| I 1 T T T

Y kiock npueesnu 24 AWNKN 96nyK, 12 swwumkis ane-
NBbCUHIB i 3 AWWKM NUMOHIB. CKinbku BCbOro AWMKIB 3
PpyKTamMun NpuBesnu B Kiock?

; |

I

|
=3

]
|
|

|
“L‘H"
Bignosigb: |

|
|

AOOABAHHSA OO YUCHIA 9

9¥9=[T] 9+4=[1] 9+7=[[]
Qat 3=s{ [ 9+8=[1] Sacf= [ ]
97 5D W] 9 £pi= 0] it AL
Ynuwmn B ymoBy 3apaui CnoBo, Wo6b BOHa PO3B’A3yBa-
nacs gie nogaBaHHS.

KoHauntep oo o6igy cnik 9 TOPTIB, a nicnsa 06igy — Ha

2 TOpT!H [_ _l, HiX [0 06iny. Ckinbku TOpTiB
Cnik KoHauTep nicns o6igy?

Bignosiap:




S. fka poBXxuHa gaHoro BiApi3ka B caHTuMeTpax? 3anu-

W 11 B geummerpax i CaHTUMeTpax.

_‘L‘“i__l,,_ | el (i} L[_
: B
T (2
OOOABAHHSA 0O YUCHNA 8
1. 8+[1=10 8+ =12 8+ =14
8+ /=16 8+ /=15 8+ =13
8+ 1=11 8+ =17 8+ |=12

2. bartbko kynue 5 kr unbyni, 8 kr oripkis, a nomigopis
CTiNIbKW, CKiNbKU LBy i oripkiB pazom. Ckinbku Kino-

rpamiB Nomigopis KynueB 6aTbko?

|

|
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Bionosiap:

T

f‘
i

e
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3. Hakpecnu nBa Bigpisku: oamH 3aBAOBXKN 7 CM, a gpy-

mnm — 5 cm, ane Tak, Wwob BOHM Manu o

TOYKY.

|

AHY CniNbHYy
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1.

AOOABAHHA OO YMCNA 7
7 +5 =TT 74 9=["F] 7+6=L1]1
7 4= T8 Sia] R 2 =[5
7+3=[1] 7+7=[1] 7+10=[]]

Katep nauBe pivkoto 7 roavH, a Mopem — Ha 4 roauHu
Ginblwe. Ckinbkv roguH navMe katep Mopem?

Bignosigb:

Ckinbky BCbOro roguH nname karep?

Bignosigb:

AOOABAHHA OO YUACHIA 6

65 6+5[115  6+6[]6+8 6. 16+9
6 +41110- ~6+77r+6 7016 +7
AHOpiMKO BUrotoBuB 6 3aknamok, a Mapiika — Ha

5 3aknapok OGinbwe. CKinbky 3aknagok BUroTOBMNA
Mapinka?

Bionosiap:

CkKinbky BCbOro 3aknagok BUrOTOBUAU OiTN?

Bionosigb:




NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. 8+4 l6+5 9+2[ ]9 +3
11+2[]15-3 3+9. l6+6
7+5 /8+8 9+9 /10 +8

2. Cknagm i po3B’sxu 3aJa4vy 3a CxXxemolo.

il
i e —
SHW ey i 33
s |
Bignosigp: i 4

I

3.  HAKUIN MHOrOKyTHMK nponyuweHo? Hakpecnu ioro.

/\

@

&

CKIIAQEHA 3A0AYA

1. bBatbko npuHic 9 auHb, a maTn — Ha S5 OUHb MeHwe.
Ckinbkn ouHbL npuHecna matn?

|

SR

ma e 1.
Bignosiap:

|

CKinbkv OnHL NpUHECN 6aThKO | MaTu pasom?

e |

H

BinnoBiob:

|
i

26




2. OpHa komaHpga 3 MiHi-dpyTH6ony 3a6una CyrnepHukam
8 ronis, a apyra — Ha 3 ronu GinbLue.

1) Ckinbku ronis 3abuna gpyra komaHoa?
2) Ckinbkun BCbOro rofis 3abunu y LbOMY MaTyi?

| 'F T
|

Bionosigpb:

3. LWo6 3B's3atm cBetp, 3Hamobunocs
9 MOTKIB LIepPCTi, a Ha B’A3aHy cnigHu-
L0 BUKOPUCTANIM HA 2 MOTKU BinbLue.
Ckinbkn BCbOro MOTKIB LLEPCTi BUKO-
pUCTann Ha CBETpP i CRigHULLIO?

|

Bignosigb:

BIAHIMAHHSA 3 NEPEXOOOM YEPE3 OECATOK
1. [1poooBx 064UCNEHHS.

12-4=12-2-1 1= 1 1-[1=[]

B
AES,
18-5=183-3~[ 1 =[T1-C0=[]
75
IR
14.~.8 =} ] 16=9="L]
AN pra
8 6 9 6




2. XyOOXHUK HanucaB 11 nopTpeTis, a neisaxie — Ha
4 meHwe. Ckinbku nemnsaxis Hanucas XYOOXHUK?

| | l

|

Bionosiap:

|

f
T+

3. Hakpecnu HanpsiMku pyxy paBnukis.
1) Wwo6 BOHM 3ycTpinucs:
2) W06 BOHW He 3ycTpinucs.

- -

&7 -

BIAHIMAHHSA BI YUCHA 11
1. 11 -2=[]] 11-8=[_ it—=41=1]
11-9=[] 11-3=[] 11-5=[]
11-6=[] 11-7=[] 11=9=[1]

2. Y Kiocky 6yno 4 awmku anensCcuHiIB. Jlo- Yz,
Be3NU wWe 7 AwukiB a0nyk i 3 awukn nu-
MOHIB. CKiflbku BCbOro SiLUMKIB 3 dpykTa-
MW CTano y Kiocky?

| crioci6
1) Ckinbku awWmKie 3 ppykTaMu nosesnu y Kiock?
2) CKinbkn BCbOro AWWMKIB 3 GpyKTamu CTano y KiocKky?

fiad | Y | | |

l ' =

I | | I

Bignosiab: ] L




Il crioci6
1) CKinlbku GWMKIB 3 anenbCuHaMU | a61ykaMmn ctano
y KiocKky? .
2) Ckinbkn BCbOro AWMKIB 3 ppyKTamMu cTano Y KiOCKy?

1 Al ]
BionoBsigb:

BIQHIMAHHA BI YUCIA 12

1. 12-3[14 12-6..6 12-4[18
12-90.5 12-5019 12-7017
12-8L 14 12-20]12 12-10[110

2. Cknagv i po3B’sixu 3aga4vy 3a KOPOTKUM 3aMMCOM.
BaHTaxHi — 12 as. },,
JlerkoBi — ?, Ha 4 aB. MeHLe, HiX BaHTaXHUX J

Bignogiap:

3. Po3dapbyit TPUKYTHUK i3 NPAMUM KyTOM.

g7 =7




BIOHIMAHHSA Bl YUCIA 13
13-9=[| 13-5=[] 13|
18-4=[] o8 =1 19=Nr = ]
b e et 13-10=[| 13=2=[T1]
PosB’axu i nopisHaii 3anauyi.

a) Keouka Bucuagxysana 13 f€lUb. 7 Kyp-
HaT yxe Bunynunocsa. Ckinbku kypyat
e 3’aBUTbCA Y KBOYKN?

= [ | | |

I |
)Bi,ﬂ,hOBi,L}l,b: | ) | j

I I I I

6) Y kBOYkM 3’iBUNOCS 7 Kypyat. lig Heo 3anuwuno-

Ca wWwe 6 aeup. Ckinbku seup BUCUOXYyBana KBOYKa
croyaTky?

JT a i

Bignosigp: 55 e o B bl | |
BIOHIMAHHSA BI UUCHA 14

ne c{ali= g 1a-l =27 4=l l=lg

14 =1i=8 149 =5 @ =1 1=10

Y cyBOi 6yno 14 M TKaHUHU. Mepworo aHs npopa-
M 9 M TKaHuWHK, a Apyroro — 3 M. Ckinbku MeTpiB
TKaHWHW 3annwmnocs y cysoi?

| o siE
AL

1

dedelzal E _
Bignosiap: = | = =5 S ¥

I




3. KoTpy roauHy rnokasye KOXHUN roauHHUK?

YUCHNOBI BUPA3U 3 OYXKKAMU

1. 3anuwun Bnpasun i 3Hanam ix 3Ha4YeHHS.
o 1o pisHuui ynucen 10 i 6 popatn 9.
» Big cymun ynucen 9 i 8 BigHaTtun 1.
o Cymy ymncen 6 i 3 36inbwnTn Ha 7.
e PisHuuto ymcen 11 i 2 ameHwunTn Ha 5.

| B |

& ' 1

B ‘ F<]

TS ol U (i TSR] B Wi (S (FEoT B T ) e o CLa: e | -

| | | | | |

| | | |
|

UL 55 . & O S A A

2. [MpopoBx oBYnCneHHs.
9+(14-7)=9+ =1
18-(5+3)=18-1=[11
8+6+2)=8+ |=[ 1]
183-(12-9)=13- = [ |

3. Y baky aBTomM006ing 6yno 36 n 6eH3unHy. CrnovaTky us
KinbkicTb 3MeHwwmnnack Ha 30 i1, a noTiM 306inbLKMnacs
Ha 40 n. Ckinbkn niTpiB 6€H3nHY cTtano B 6aky?

| | | |
T

|

1 ‘ | T N

‘ ‘

| | [
——TT

! ) EI 1SN £ SN 1ol IR 1 T

|

Bignosigb:
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Ja3n.

BIAHIMAHHSA BIj YMCHA 17 | Bil UUCHA 18

1. 65 17-9[118-38 17-70]18-10
18-9[]/17-8 18-2[]17 -1
2. Irop kvHyB M’s4 Ha 18 M, a €Ba — Ha 9 M 6Mxye. Ha
CKiNlbKN MeTpiB KuHyna m’sy €sa?

|

|

Bionogige:

{ 3. CKiflbkun KyNnb Ha ManoHKy?

NMOBTOPEHHA BUBYEHOI'O
1, 699_4+SDQ_M+5)
i 4+6-5014+(6-5)
i 16-8-6/116- (8 -6)
18-10-2[]18-(10-2)

2. 3anuvwu Bupasn, BUKOPUCTOBYIOUU AYXKU, | 0BYmncnm
Dt

1) Big wncna 12 BigHaTv cymy sucen 6 i 3.

2) Jo 4vcna 8 gogatu pisHUUo Yncen 6 i 3.
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0oB-
aHoi

NOBYOOBA NAMAHMUX
1. 3Hanam JOBXWHY namMaHol.
lem
e _lom

_lom [ lom

-

2. Hakpecnun namaHy 3 TPbOX NaHOK 3aBOOBXKU 3 CM,
2 CcM i 6 cm BignoBigHO. 3HanauM i OOBXUHY.

PO3B’A3YBAHHA 3A0AY HA 3HAXOOXXEHHSA
HEBIAQOMOIro qOOAHKA

1. Cknagu i po3B’sXu 3agavy 3a MasltoHKOM.

B
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MHOI'_OKY;I'HMK. NMEPUMETP MHOINOKYTHUKA
1. 3Hangu nepumeTp AaHoi dirypu.

& B [lem ¢
(@)
h L8,
o
M " lem D

2. Ha cBari 6yno 5 piten B KOCTiOMax nmcuyku, 15 ai-
Ter — B KOCTIOMax 3anyuka i 4 aiten — B KOCTOMax
Beameauka. Ckinbkun aitent 6yno B KOCTIOMax 3BipiB?

iANOoBiab:

NMPAMOKYTHMK. NEPUMETP NPAMOKYTHUKA

1. 9Ki 3 HOTUPBLOX YOTUPUKYTHUKIB NPIMOKYTHUKN? Bunn-
Wwu iX Homepw.
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OAOOABAHHA BUAY 27 + 3

26 86=] | 32+8=[1] 29+ 1=[1[]
86 +4=[ 1| 47 +3=[1] 51 +9=[1]
Konwu 3 pixku B3gnu 6 n Boan i 4 n BOAWU, B Hi 3anu-

wwunocy we 8 n soau. Ckinbky niTpis Boan 6yno cno-
4yaTKy B OiKLI?

|

‘Bignosiap:

BIAHIMAHHSA BMAY 40 - 3
3’egHan Bupasn 3 iX 3HaYeHHsM.

50 - 4 30-8 90 6| |70 -3 100 1

@

OneHka npuHecna 3 nicy 15 COCHOBMX LUMLIOK, IBaH-
KO — Ha 6 LWNLLIOK MeHLLIe, a Tapacuk — CTifIbKU, CKiflb-
ku OneHka 1 IBaHkO pa3oM. CKinbkKy LUMLIOK MPUHIC
Tapacuk?

Bignosiap:
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BIAHIMAHHSA BUAy 32 -7

52 - @l 155 g3 7 [T ] 35 ~8-= [T
41-9 Ty o= 1 76-9=[]]
AHOpPIN nonue 34 Kywi manuHm, a Onew-

Ka — Ha 9 KkywiB MeHwe. Ckinbku BCbOro
KYLWIB ManuHu nonunu aitn?

Cknagu i 3sanuwm A0 3apadi Bupas.

PO3B’A3YBAHHSA 3AAAY

63 84-6161-5 55-9 150 -4
38-9[]39-8 91-8[/51-8

Cknaam i po3B’sxu 3aZia4vy npo KBiTW 3a KOPOTKUM 3a-
MMcom.

Pomawku — [ | | }
EE

Bonowku —

Ha ?
A3BiHoykn — | | | )
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3. Cknagu i po3B’sxu 3aaa4y 3a KOPOTKMM 3aMNCOM.

Bbyno — 35 kr

B Kynunu — 16 kr
Butpatunun — 20 «kr
3anuwwunocs — ?
f i !1 =t ] ‘ —+ [
e ; !
 (Ha TEE
BionoBigp:
BIOHIMAHHA BUAY 34 - 16
1. TlpomoBx 3anucwu.
46 — 28 = (46—20y—8 =11 1—8=F [
A
208
46 - 28 = (46 — 26) - [ | = — [ =f ]
2N,
2642
46 -28=(46-30)+2=[1 ]+ [1=[1]
N
o) —2
2. Cknagm i po3B’siXu 3aga4y 3a NOAAHOK CXEMOIO.
[ i ]
F
Bionosiap: |
P
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BUPA3 31 3MIHHOIKO

1. HesigomMme 4yucno nosHaymmo nitepoto a. Lo Ginbue:
a = 2 bNn-ag -+ 57

1

2. 3Hanaum 3HavYeHHs Bupasy a + 9, akuwo a = 5, 28.

3. Mama kynuna 12 kr oripki, a TaTo — m Kr NoMigopis.
Ckinbku kinorpamis OBOYIB Kynuau mama i Tato pasom?
Cknagm i 3anuwmn Bupas.

T_ \

CKNAOQAHHSA BUPAS3IB 31 3MIHHOIO.
3A0AHUA HA TPU Al

1. Cknagwn i 3anuwu Bnpasu 3i 3MiHHOIO.
* Yucno 15 36inbwimntn Ha b;
* C 3MEHLUNTN Ha 26;
e cymy ymcen 26 i 5 36inbwmnTn Ha d;
* pi3HULO Yncen 72 i k 3MeHwWwnTn Ha 4.

B 2. Cknagu i po3B’sxxun 3agadvy 3a tabnuueto. (3agaya Ha
| 3 gii).
B 1 Byno Butpatunm Sanuwmnocs
| @ 40 n 24 n ? :)
| S Ha ’)
(=l 65n 38 n
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1.

PIK. MOPU POKY. MICALI

JlONOBHU peyeHHs.

« Pik mae | rnopu poky.

* KOoXxHa nopa poky Mae no [ ] MiCALL.
* BecHsaHi micaui

VY poui | | micaus.

Ckinbkn OHIiB MixX 28 6epesHs i 5 KBITHA?

AOOABAHHA TA BID,HIMAHHH IMEHOBAHUX YUCEN

1 pik = LL | mic. 3 poku = || | mic.
2 poku = ||| mic. 4 pokn = | | mic.

2 pokun 6 mic. = [ [ ] mic.

3 poku 9 mic. + 2 Mmic. = 12 POKU L1 ] mic.

2 POKM 2 Mic. — 5 Mic. = [ [ ] mic.

4 pokun 4 mic. + 9 Mmic. = = pOKiB | I mic.

lpuHka 3 GaTbkamu Gyna Ha MOpi 2 TWUXHI, a MOoTiM

3 6abycelo i ainycem — uie 6 gHiB. Ckinbkn gHiB 6yna
Ha Mopi lpuHka?

Bignosigb:
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EIFICIFIE
1po-
XBUJIMHA
k.o 1. 12ron! 12 rop 5xe8| |5ron
2ron ! /100 xB 60xe| |1 ron
E. 24 ron | |4 rop 18x8| 18 rog
| = 2. [leTtpuk yyus Bipw 25 xB, a OneHka — 20 xB. XT0 BU-
- Ha BYMB BIpL WUBMUALLE | HA CKiNbKU XBUNUH?
I !l | | % JI | % |

A TR

r Bignosigek: |
b 5
PFo 3. 3anuwu, skuii yac MOKa3ye KOXEH roAuHHUK.
™-
iHa rof Uik e~ ron | Ixs
i 4. [omanion Ha KOXHOMY uudepbnati roaMHHy Ta xsu-
T JINHHY CTPINKW, WOo6 BOHM NOKa3yBanin 3a3HaYeHui yac.
Ja-

12 ropn 40 xB 11 ropg 35 xB 10 rog 15 xB

i !
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TABJIMLIA MHOXXEHHS YUUCHIA 2. NMOPALOOK AOIU
1. JlonoBHU Tabnuuio MHOXEHHS Yucna 2.
. ol SRR 6| —=[12
3|—| 6 T4
2 Y §
5 [—|10 : 9| —|18
2. B opHin 6aHui 2 n coky. Ckiflbku NiTPiB COKY B LLECTU
Takmx 6aHkax?
0 o 1
BionoBigb:
b B 23] 182 5=t
| 2:3-4=[] 12-2-4=[]
OBYUCJIIEHHA BUPA3IB TA PO3B’'SA3YBAHHSA 3A0AM
biry- 1. O6Guucnu Bupasun. O6Beau Ti, 3HAYEHHS AKX GiNnbLui 3a
20.
45IM.
2:8+4=[1] 2:7+8=[1]
3L B=F1 e g =1 1]
2:6+9=1] 2:9+a=[1]
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2. Kynunu 9 kr oripkiB, a nomigopie — y 3 pasu binbLuie.

Ckinbky BCbOro KislorpamiB oBOYiB Kynuin?

3. [Jdomanton Ha uudepbnarti CTpiNnkM Tak,
wo6 BoHW nokasysanu 11 rog 35 xs.

i
Bignosigb:

1

|

I

OBYUCIIEHHA BUPA3IB TA PO3B’A3YBAHHA 3A0AM

1. 3anuwm napy MHOXHUKIB 40 MOAaHUX YUCern.

s

18 18

16

1< 14

/\/\/\/\/\/\

(Rl Bl dudadadicl b hdad

=) S = } =

2. Konu neplioro gHs Big CyBOW BiApi3any 6 M TKaHUHWM,
a gpyroro gHa — y 3 pasu Oinblie, To B HbOMy 3anu-
wmnnoca 25 M TkaHnHn. CKinbku MeTpiB TKaHUHU Byno
B CyBOiI crio4aTky?

Bignosigb:

T

3. 3Hanaun nepumeTp NPSAMOKYTHUKA 3i CTOPOHaMu 3 CM

i 7 cMm.
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TABJIULAA MHOXXEHHS YUCHIA 5
% @ 5 -4l 8- B BITIE 0 goug HETiED
5:6L16-5 5-9L15-8 5.7[]7.0
2. Cknagm i po3s’sxu 3afavy 3a cxemor

_ TNk
6cm | ?,y4 paan 6inbweq
2

Y

2 B | SO il Bl e i
Bignosiap:

I

PO3KINAL YUCNA HA MHOXXHUKMU

1. 3anuwun Mapn MHOXHWKIB 0O NMogaHuxX yucern.

20 35 40 30 45
AN I . T DS
Ldhahin i Ed st b e L BT ]

2. €BreH poss’szas 6 3afad, a XpuctmHka — y 5 pasis
Ginbwe. Ckinbku BCLOro 3aja4y pos3s’a3anu gitu?

- |

Bianosiab:

AIA QINEHHA

1. Po3adapbyin 8 KBaApaTukiB i po3ainu ix puckowo Ha OBi
PiBHI YacTuHW. 3anuwu BMPAa3 Ha AineHHs.
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SMEHWEHHA YUCNA B KIJIbKA PA3IB
3MeHL nogaHi yucna y 4 pasmu.
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Y cagy pocte 12 96nyHb, rpyws — y 4 pa3n MeHLUe, HiX
A6/yHb, a BULLIEHb — Ha 6 Oinblie, HiX rpyLl. CKinbku
BULLEHb pocTe B cagy?

BigonoBigb:

3HAXOOAXXEHHA HEBIQOMOIo YMCIJlA
Ycras noTpibHi uncna.
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2. Cknagum i po3B’axu 3aga4vy 3a KOPOTKUM 3anncom.
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Butpatnnm — y| | pasis MeHwe
3anuuwunoca — ?
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Bignosiap:

* 3MiHM 3anuTaHHs Tak, Wwo6 3anaya po3B’aA3yBanacs
BUpa3om 24 : 6 + 24.

KPATHE NMOPIBHAHHA YUCEN. TABNTULA
MHOXEHHSA YUCNA 7. TABNIMUA OINEHHSA HA 7
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TelB ) = T G0 Sy 7 [ |
Mawma cnekna 10 nupixkis i3 cvpom, 8 — 3 KanycTomw
I 9 — 3 BUWHAMUW. Y CKiNnbku pasiB MeHLle Mama crne-

KNna MUPIXKIB i3 BULLHAMMW, HiX MUPIXKIB i3 CUpOM Ta
KanycTtow pasom?

3arioBH1 Nponycku B KOPOTKOMY 3anuci i PO3B’siXu
3agady.
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3. [donoBHW i pO3B’SXK 3agavy.
Y Benukinn ynakosui 24 dnomactepu, a B mManin —

y | Ipasu | . Ha ckinbku 6inblue dnomacte-
PIB Y BENUKIN YNaKOBL,i, HXX y Manin?

Bignosigp:

MHOXXEHHSA U AUIEHHA HA 10

27 1. O06Guwucnn.

18 102+ B=11 ] (8+2)-3=[1]
10K (16 -6)-8=[1| 10-8-22=[1]
B 2. BcTas nponylueHi umicna.

= 80 cm = |am im=0L1lgm
T 50,D,M=DM 4,D,M=EDCM

B 3. Onexka 3ibpana 37 ropixis, a Ceprinko — 43. Yci ropi-
o X1 BOHW po3cunanu B naketn, no 10 ropixis y KOXHO-
My. Ckinbkun naketiB 3Hagobunoca?

Po3B’sxu 3aga4y BUpa3om.
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